

ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ



ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2025

ΤΡΙΠΛΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ ETWINNING "LET'S PLAY"

Το ευρωπαϊκό έργο eTwinning "Let's Play" υλοποιήθηκε από τον Νοέμβριο 2023 έως τον Μάιο 2024, με την καθοδήγηση του εκπαιδευτικού του σχολείου μας, κ. Χρίστου Χαρίτου, και τη συμμετοχή των μαθητών/τριών της Ε' τάξης, σε συνεργασία με σχολεία από τη Σερβία, τη Φινλανδία, την Αυστρία και τη Μάλτα. Στοχεύοντας στην ευημερία και ευεξία των μαθητών/τριών μέσω του παιχνιδιού, οι συμμετέχοντες/ουσες παρουσίασαν και έπαιξαν παιχνίδια από τις χώρες τους, συνεργάστηκαν σε διεθνείς ομάδες και δημιούργησαν νέα παιχνίδια. Μέσα από μαθήματα όπως τα Ελληνικά, Αγγλικά, Αγωγή Υγείας, Φυσική Αγωγή και Εικαστική Αγωγή, ανέπτυξαν δεξιότητες επικοινωνίας, συνεργασίας και δημιουργικότητας.

Το έργο, που προώθησε τη διαφορετικότητα και ενίσχυσε την ένταξη του σχολείου μας σε ευρωπαϊκές συνεργασίες, βραβεύτηκε κατά τη φετινή σχολική χρονιά σε Συνέδριο του ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης

(α) με την Εθνική Ετικέτα Ποιότητας,

(β) την Ευρωπαϊκή Ετικέτα Ποιότητας,

(γ) και με το Βραβείο Μαθητών/τριών για την ενεργό συμμετοχή και τη συνεργασία τους.



ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ



ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2025

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΘΟΚ

Στις 17/1/2025 μαθητές, μαθήτριες και εκπαιδευτικοί του σχολείου μας είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν τη θεατρική μαθητική παράσταση ΟΜΗΡΟΥ ΟΔΥΣΣΕΙΑ, διασκευής Μιχάλη Γκανά στην Κεντρική Σκηνή ΘΟΚ.



ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΑΣ

Την Παρασκευή, 10/1/2025, οι μαθητές και μαθήτριες της Ε΄ τάξης, με τη συνοδεία της διευθύντριας κας Μαρίας Καραγιάννη επισκέφτηκαν την ερασιτέχνη αγιογράφο της κοινότητας κα Στάλω Πισία. Η κυρία Στάλω, φιλοξένησε τα παιδιά στο σπίτι της και τους περιέγραψε την διαδικασία ετοιμασίας μιας Εικόνας. Τους παρουσίασε τα διάφορα στάδια που χρειάζεται μια εικόνα για να ολοκληρωθεί, καθώς και τα υλικά που χρειάζονται για τον σκοπό αυτό. Απάντησε στις ερωτήσεις που της υπέβαλαν τα παιδιά και τους έδειξε τα έργα της. Ήταν μια πολύ ενδιαφέρουσα εμπειρία. Τα παιδιά γνώρισαν και εκτίμησαν την τέχνη της αγιογραφίας. Η επίσκεψη έγινε στο πλαίσιο του μαθήματος των θρησκευτικών και της θεματικής : "Η ομορφιά στη ζωή/ Η αγιογραφία." Οι πληροφορίες που συγκέντρωσαν τα παιδιά θα υποβληθούν στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα e-twinning στο οποίο συμμετέχει η Ε΄ τάξη.



ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ

ΤΕΥΧΟΣ #4

ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΥΠΑΙΘΡΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ

Αυτό τον μήνα, λόγω της μερικής παύσης των έργων που γίνονται στην υποδομή του σχολείου, βρήκαμε την ευκαιρία να λειτουργήσουμε ξανά την υπαίθριά μας βιβλιοθήκη.



ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2025

Η "ΕΛΠΙΔΑ ΣΕ ΡΟΔΕΣ" ΤΑΞΙΔΕΥΣΕ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ

Μία τσάντα αποσκευών μας ταξιδεύει σε ένα αλλόκοτο προορισμό. Ένα ταξίδι στο οποίο ίσως η διαδρομή, να είναι σημαντικότερη από τον προορισμό. Για αυτό το ταξίδι, δεν ξοδέψαμε παρά μόνο λίγα χρωματιστά μολύβια, μία κόλλα χαρτί, λίγη φιλία και αγάπη. Αυτό που κάνει το ταξίδι αυτό «ακριβό» και πολύτιμο, είναι ο μακρύς δρόμος που θα διανύσει από χέρι σε χέρι, αφού σκοπό έχει να ταξιδέψει σε όσα πιο πολλά σχολεία της Κύπρου μπορεί. Η τσάντα αυτή, που ονομάζεται «Ελπίδα σε ρόδες», πιστεύει στην ενότητα και στη συνεργασία για την επίτευξη της ειρήνης. Τα παιδιά της Κύπρου, που μεγάλωσαν με ιστορίες πολέμου, που βιώνουν ακόμα με πολλούς τρόπους τον πόλεμο, τα παιδιά μιας μοιρασμένης πατρίδας, τα παιδιά διαφόρων σχολείων θα γεμίσουν την τσάντα με μηνύματα ειρήνης. Μηνύματα μεταφρασμένα σε εικόνες. Κάθε σχολείο, κι ένας πίνακας για την ειρήνη. Μέχρι να φτάσει στον προορισμό της. Να ανοικτεί σε μια γιορτή υπέρ της ειρήνης, όπου τα σχέδια των παιδιών δεν θα διαγωνιστούν για κανένα βραβείο, αλλά θα στολιστούν το ένα δίπλα από το άλλο για να δυναμώσουν τη φωνή της ελπίδας... Της ελπίδας πως η νέα γενιά επιλέγει την ειρήνη, κι όχι τον πόλεμο.

Το Δημοτικό Σχολείο Σιας δεν θα μπορούσε να απουσιάζει από αυτή τη δράση, η οποία είναι μια πρωτοβουλία του Β' Δημοτικού Σχολείου Δαλιού με αφορμή την επέτειο των 50 χρόνων από την Τουρκική εισβολή. Έχοντας ως στόχο να στείλουμε κι εμείς με τη σειρά μας το μήνυμα της Ειρήνης στην πολύπαθη περιοχή μας με συνεχιζόμενους πολέμους και ανθρωπινό πόνο, ετοιμάσαμε κι εμείς το δικό μας αντιπολεμικό σχέδιο. Το σχέδιο έγινε με πρωτοβουλία του Προέδρου του Μαθητικού Συμβουλίου του Σχολείου μας, του μαθητή της ΣΤ' τάξης Αντώνη Ανδρέου.



ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ



ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2025

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΚΑΙ ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ ΑΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΠΤΡΙΑ ΣΕ Δ' ΚΑΙ Ε' ΤΑΞΗ

Στην Ε΄ τάξη συζητήθηκε το θέμα της Εφηβείας. Ακολούθως η ιατρική επισκέπτρια ενημέρωσε εκπαιδευτικό προσωπικό του σχολείου για το θέμα των Πρώτων Βοηθειών στο σχολείο.



ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ

Ο Σύμβουλος Ελληνικών επισκέφτηκε το σχολείο μας και σε απογευματινή συνάντηση, επιμόρφωσε το προσωπικό του σχολείου για το θέμα: Στρατηγικές αυτόνομης ανάγνωσης. Η επιμόρφωση αυτή (2η στη σειρά φέτος) γίνεται στο πλαίσιο της επαγγελματικής ανάπτυξης των εκπαιδευτικών του σχολείου μας αφού η Διδασκαλία της Γλώσσας είναι ένας από τους τρεις άξονες προτεραιότητας του σχεδίου βελτίωσης της σχολικής μας μονάδας.

ΜΕΡΑ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ

Στις 31/01/25 αποχαιρέτησαμε τον Μήνα Ιανουάριο γιορτάζοντας τις επιτυχίες μας. Επιβραβεύτηκαν τα παιδιά που συμμετείχαν στο πρόγραμμα τιγανοκίνησης, αποδεικνύοντας έτσι τον σεβασμό τους προς το περιβάλλον και την αξία της προσφοράς προς το σχολείο μας. Επιβραβεύτηκαν επίσης οι μαθητές που συμμετείχαν στο βραβευμένο ευρωπαϊκό πρόγραμμα "Let's play", καθώς και παιδιά από διάφορες τάξεις για συμπεριφορές που αναδεικνύουν τις αξίες του σχολείου μας.

Την ίδια μέρα καλωσορίσαμε το καινούριο έτος 2025, με το κόψιμο της βασιλόπιττας, που ήταν προσφορά του Συνδέσμου Γονέων του Σχολείου μας τους οποίους και ευχαριστούμε θερμά!



ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΙ ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ:

03-07 ΦΕΒ

Δράσεις κατά τη διάρκεια της εβδομάδας φιλιαναγνωσίας

10-14 ΦΕΒ

Δράσεις για την ασφάλεια στο διαδίκτυο

20 ΦΕΒ

Τσικνοπέμπτη

28 ΦΕΒ

Μέρα για παιδιά με σπάνια νοσήματα